

BEA-WZP-261/8/2020/MR

dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup materiałów biurowych i papieru ksero”

Ministerstwo Środowiska, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, informuje, że w dniach 21, 23, 24, 25, 28, 29 września 2020 r. wpłynęły pytania od Wykonawców.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej “ustawą Pzp”, udziela następujących wyjaśnień oraz dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ):

Pytanie nr 1

Bardzo proszę o poprawę opisu w poniższych pozycjach:

4.	blok do tablic flipchart	blok wykonany z papieru; format bloku: 60cm±3cm x 84cm±3cm ; u góry wycięte otwory umożliwiające mocowanie na tablicy; gładki w kolorze białym; gramatura 60-70g/m ² ; zawierający min. 50 kartek	szt.	50
5.	blok do tablic flipchart	blok wykonany z papieru; format bloku: 100cm±1 cm x 70cm±1cm ; u góry wycięte otwory umożliwiające mocowanie na tablicy; gładki w kolorze białym, gramatura nie mniej niż 70g/m ² ; zawierający min. 50 kartek	szt.	100

Niestety żaden z producentów nie oferuje bloków do flipchartów które spełniałyby Państwa opis. Proszę o zmianę zapisu, w pozycji 4'tej na: ilość kartek 30. w pozycji 5'tej na: wymiary: 65x100cm.

6.	cienkopis	tusz na bazie wody, odporny na wysychanie; grubość linii pisania 0,3mm±0,1mm; końcówka oprawiona w metalowej oprawce; długość linii pisania min. 1 200 m; nasadka z klipem określająca kolor tuszu; wentylowana skuwka; może pozostać bez zatyczki przez wiele dni, dostępny w minimum 30 kolorach; Informacje typu grubość lub model trwale naniesione przez producenta na obudowie	szt.	300
----	-----------	---	------	-----

Ponownie, niestety żaden z producentów nie ofertuje cienkopisów o wskazanych przez Państwa parametrach. Cienkopis Stabilo spełnia wszystkie - jako jedyny produkt - parametry, jednak

nie posiada nasadki z klipem. Proszę o usunięcie z opisu w pozycji 6'stej parametru: nasadka z klipem oraz „może pozostać bez zatyczki przez wiele dni”

Odpowiedź: zmiana treści SIWZ nr 2:

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 4, 5 i 6, które otrzymują brzmienie:

4.	blok do tablic flipchart	blok wykonany z papieru; format bloku: 60cm±3cm x 84cm±3cm ; u góry wycięte otwory umożliwiające mocowanie na tablicy; gładki w kolorze białym; gramatura 60-70g/m ² ; zawierający min. 30 kartek	szt.	50
5.	blok do tablic flipchart	blok wykonany z papieru; format bloku: 100cm±1 cm x 65cm±1cm ; u góry wycięte otwory umożliwiające mocowanie na tablicy; gładki w kolorze białym, gramatura nie mniej niż 70g/m ² ; zawierający min. 50 kartek	szt.	100
6.	cienkopis	tusz na bazie wody, odporny na wysychanie; grubość linii pisania 0,3mm±0,1mm; końcówka oprawiona w metalowej oprawce; długość linii pisania min. 1 200 m; nasadka określająca kolor tuszu; wentylowana skuwka; może pozostać bez zatyczki przez wiele dni, dostępny w minimum 30 kolorach; Informacje typu grubość lub model trwale naniesione przez producenta na obudowie	szt.	300

Pytanie nr 2

12.	długopis	długopis typu PENTEL BLN75C lub równoważny, zakres równoważności: obudowa przezroczysta; na wkład wymienny; średnica kulki 0,5 mm, długość linii pisania min. 1700m; automatyczny wysuw wkładu; min. 4 kolory tuszu do wyboru: czarny, niebieski, czerwony; zielony	szt.	250
-----	----------	---	------	-----

bardzo proszę o zapoznanie się z parametrami długopisu PENTEL BLN75 <https://ddei3-0-ctp.trendmicro.com:443/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fpentel.pl%2f%2dcienkopis%2dkulkowy%2d0%2d5%2dmm%2d10%3fsklep%3d0&umid=7EE8AE84-AFFA-3605-B4D1-E2EAF9CFCBCF&auth=73530b016531d266af46f8c74b6591ee3af4d987-8389e758f94687b523e0933ff452bc51907f458f> oraz zmianę opisu zakresu równoważności na kulkę średnicy 0,7mm.

Odpowiedź: zmiana treści SIWZ nr 3:

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 12, która otrzymuje brzmienie:

12.	długopis	długopis typu PENTEL BLN75C lub równoważny, zakres równoważności: obudowa częściowo przezroczysta; na wkład wymienny; średnica kulki 0,5 – 0,7 mm, długość linii pisania min. 900 m; automatyczny wysuw wkładu; min. 4 kolory tuszu do wyboru: czarny, niebieski, czerwony; zielony	szt.	250
-----	----------	---	------	-----

Pytanie nr 3

Czy zamawiający do poniższej pozycji:

113.	marker lakierowany	przeznaczony do wykonywania trwałych oznaczeń na niemal każdej powierzchni, także porowatej, wodoodporny; szybko schnący; odporny na ścieranie i działanie wysokiej temp., tusz pigmentowy, dobrze kryjący, krycie zbliżone do lakieru, grubość linii pisania: 1- 2 mm, końcówka okrągła, różne kolory - wybór zależny od zapotrzebowania jednostki;	szt.	300
------	-----------------------	--	------	-----

dopuszcza grubość linii pisania 2-4mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający do poniższej pozycji:

124.	ofertówka A4	format: A4; wykonana ze sztywnej folii PP; otwierana z góry oraz z prawej strony, w kształcie litery L; posiadająca wcięcie na palec oraz zaokrąglony minimum jeden narożnik; folia przezroczysta o grubości min.180 mic; bezbarwne i kolorowe minimum 5 kolorów; opakowanie: min. 25szt.	op.	50
------	-----------------	---	-----	----

dopuszcza ofertówki wykonane z folii PVC?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

Zwracam się do państwa z prośbą o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia część II pozycja nr 1 papier ksero. Zamawiający wymaga zaoferowania papieru ekologicznego o poziomie bieli 70-90. Proszę o dokładne opisanie, którym parametrem ma się kierować wykonawca białością CIE (%) ISO 11475, czy jasnością (%) ISO 2470.

Odpowiedź: zmiana treści SIWZ nr 4:

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 2 postępowania „zakup papieru ksero” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 1, która otrzymuje brzmienie:

Lp.	nazwa materiału	opis materiału (wymagania minimalne, jakie musi spełniać dany produkt lub równoważny)	j.m.	Ilość
1.	papier ksero A4	produkt ekologiczny, wykonany w 100% z papieru z recyklingu (odzysku) o poziomie bieli w zakresie 70-90 zgodnie z normą ISO 2470. Wysokiej jakości, uniwersalny papier do użytku w drukarkach laserowych i atramentowych, kopiarkach oraz urządzeniach typu faks, gramatura 80 g/m ² , opakowanie ryza 500 arkuszy	ryza	1200

Pytanie nr 6:

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.; dalej: „Pzp”), zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie poniżej wskazanych postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: „SIWZ“)

Część I artykuły biurowe:

Poz. 5 - Bloki do tablic flipchart występują w rozmiarze 100x65. Rozmiar 100x70 to rozmiar tablic. Bloki są zawsze nieco mniejsze od tablic. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu lub dopuszczenie bloków w rozmiarze 100x65cm.

Poz. 98 - Prosimy o dopuszczenie koszulki w rozmiarze 240x330 mm. przy zachowaniu pozostałych parametrów. Taki rozmiar też zmieści format dokumentów A4.

Poz. 172 - Znani nam dystrybutorzy/produccenci/importerzy nie mają półek w takim rozmiarze i w kolorze białym. Proszę o wskazanie dystrybutora/producenta/importera wymaganych półek lub prosimy o dopuszczenie półek o wymiarach 350x297x275 mm i dostępne w kolorach: czarny, srebrny oraz biały-perłowy.

Poz. 178 - Na rynku dostępne są tablice magnetyczno-suchościeralne w rozmiarach 150x100 cm lub 180x120 cm. Wskazany rozmiar 150x120 cm jest nietypowy i musiałby być wykonany na specjalne zamówienie. Prosimy o zmianę rozmiaru na dostępny na rynku.

Poz. 186 - Do kalkulatorów stosuje się rolki offsetowe o szerokości 57 mm. Ten rozmiar nie mieści się w wymaganym zakresie szerokości 55 mm ± 1mm. Prosimy o zmianę zapisu.

Odpowiedź: zmiana treści SIWZ nr 5:

Zamawiający informuje, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla poz. 5 blok do tablic flipchart – patrz odpowiedź na pytanie nr 1 (zmiana treści SIWZ nr 2).

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 98 i 186, które otrzymują brzmienie:

98.	koszulki A4 ze struną zamykającą	koszulki ze struną zamykającą A4 - sztywna, wykonana z trwałego materiału pvc (170 pm) lub z folii PP, przeznaczona na dokumenty w formacie A4, plastikowy zamek błyskawiczny, otwierana/zamykana wzdłuż dłuższego boku, wymiary zewnętrzne: 240-280x305-330 mm, 1 sztuka	szt.	50
186.	papierowe rolki do kalkulatora	rolka do kalkulatora CITIZEN z papieru offsetowego o szerokości 55 mm ± 2 mm i długości nie mniej niż 25 m	szt.	50

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ w zakresie poz. 172 i 178.

Pytanie nr 7

Proszę o wyjaśnienie wątpliwości związanych z opisem przedmiotu zamówienia w następujących pozycjach:

1. Poz. 5 - nie występuje na rynku blok flipchart o podanych przez Zamawiającego wymiarach. Standardowe bloki mają wymiary 65x100 cm i są dedykowane do tablic flipchart o wymiarach 70x100 cm. Proszę o zmianę opisu na „format bloku 100 cm +/-1cm x 65 cm +/-1 cm”;
2. Poz. 12 – proszę o zmianę opisu wymaganego produktu. Zamawiający wskazał jako produkt wzorcowy Pentel BLN75, przy czym opisany zakres równoważności jest zupełnie innego produktu. W załączeniu karta katalogowa producenta Pentel dla BNL75.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla poz. 5 blok do tablic flipchart – patrz odpowiedź na pytanie nr 1 (zmiana treści SIWZ nr 2) oraz dla poz. 12 długopis – patrz odpowiedź na pytanie nr 2 (zmiana treści SIWZ nr 3).

Pytanie nr 8

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.; dalej: „Pzp”), zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie poniżej wskazanych postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: „SIWZ“)

Część I artykuły biurowe:

Poz. 7 Cienkopisy typu Green Tecpoint Pilot posiadają tusz pigmentowy i nie występują w kolorze zielonym. Inne produkty posiadające linię pisania max 0,25 mm występujące w kolorze zielonym posiadają zwykle tusze żelowe lub płynne tusze żelowe. Cienkopisy atramentowe dostępne w czterech kolorach mają linię pisania 0,30 mm. Na rynku nie ma produktu spełniającego opis podany przez Zamawiającego. Proszę o weryfikację i zmianę opisu na produkt dostępny na rynku.

Poz. 194, 195 Proszę o wskazanie producenta/importera/dystrybutora opisanych termookładek. Żaden ze znanych nam producentów nie ma takich w ofercie.

Odpowiedź: zmiana treści SIWZ nr 6:

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 7, 194 i 195, które otrzymują brzmienie:

7.	cienkopis atramentowy	cienkopis atramentowy z wymiennym wkładem typu Pilot Green Teckpoint lub równoważny, grubość linii pisania max 0,25 mm; min. 3 kolory tuszu do wyboru, w tym co najmniej niebieski, czarny, czerwony	szt.	300
194.	termookładka 12 mm	formatu A4, miękkie, przód: przezroczysty, tył: karton min. 225 g/m ² , w dowolnych kolorach minimum 3 kolory, w opakowaniu zawierającym min. 80 szt.	op.	10

195.	termookładka mm	9	formatu A4, miękkie, przód: przezroczysty, tył: karton min. 225 g/ m ² , w dowolnych kolorach minimum 3 kolory, w opakowaniu zawierającym min. 80 szt.	op.	10
------	--------------------	---	---	-----	----

Pytanie nr 9

W związku z ogłoszonym przetargiem, o którym mowa w tytule niniejszej wiadomości uprzejmie informuję, iż w formularzu cenowym w poz. 194 (termookładka 12 mm) oraz poz. 195 (termookładka 9 mm). wskazane parametry termookładek nie występują na rynku. W związku z powyższym proszę o zmianę zapisu w siwz.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla poz. 194 termookładka 12 mm i 195 termookładka 9 mm – patrz odpowiedź na pytanie nr 8 (zmiana treści SIWZ nr 6).

Pytanie nr 10

w związku z ogłoszonym przetargiem, o którym mowa w tytule niniejszej wiadomości proszę o informację czy w formularzu cenowym w:

poz. 61 koperta b4 dopuszczalny jest stalowy (szara siatka) poddruk?

Granatowy na chwilę obecną nie jest dostępny na rynku.

poz. 80 koperta c4 sk dopuszczalny jest format koperty HK? Koperta SK mająca spełnić wskazane warunki nie występuje na rynku.

Odpowiedź: zmiana treści SIWZ nr 7:

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 61, która otrzymuje brzmienie:

61.	koperta B4		wykonana z papieru , format: B4-HK; w kolorze: białym z paskiem i granatowym lub szarym lub szarostalowym poddrukem; gramatura: min.100g/m ² ; nieprzezroczysta, w opakowaniu: 250 szt.	op.	50
-----	------------	--	--	-----	----

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ w zakresie poz. 80.

Pytanie nr 11

Proszę o wyjaśnienie wątpliwości związanych z opisem przedmiotu zamówienia w następujących pozycjach:

1. Poz. 128 – standardowo okładki na dyplom są w kolorze bordowym, a nie czerwonym. Proszę o dopuszczenie możliwości zaoferowania okładek w kolorze bordowym
2. Poz. 172 – nie występują na rynku zestawy pólki o wskazanych wymiarach w trzech wymaganych kolorach. Właściwe wymiary to 350x297x275mm. Występują między innymi w kolorach czarnym, srebrnym i białym (perłowym). Proszę o zmianę opisu
3. poz. 220 – proszę o dopuszczenie do zaoferowania zszywacza długoramiennego zszywającego do 50 kartek przy zachowaniu pozostałych parametrów wymaganych w opisie przedmiotu zamówienia

4. poz. 215 – żaden zszywacz na rynku nie posiada wszystkich wymaganych cech. Najbardziej zbliżony do opisu Zamawiającego nie posiada możliwości zszywania otwartego. Ma tzw. zszywanie klasyczne i tapicerskie. Proszę o zmianę opisu

5. poz. 216 – zszywacz do 200 kartek nie posiada w swoim opisie możliwości stosowania zszywek w rozmiarze 23/24. Zszywki takie dedykowane są do zszywaczy zszywający do 240 kartek. Proszę o zmianę opisu i dopuszczenie do zaferowania zszywacza współpracującego ze zszywkami 23/6 – 23/23.

6. Poz. 218 – standardowo zszywki 23/8 zszywają do 50 kartek. Proszę o zmianę opisu.

Odpowiedź: zmiana SIWZ nr 8:

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 128, 215, 216 i 220, które otrzymują brzmienie:

128.	okładki do dyplomu	okładki sztywne skóropodobne na dyplom formatu A4 z tłoczonym godłem w kolorze złotym, ozdobny złoty sznureczek, dostępny w kolorach: czerwony/bordowy, granat lub ciemny niebieski, ciemna zieleń; wybór koloru zależny od zapotrzebowania.	szt.	400
215.	zszywacz biurowy	zszywa do 30 kartek; zszywki 24/6, 26/6, zszywanie zamknięte i tapicerskie, głębokość wsunięcia kartki min. 60 mm; zintegrowany metalowy rozszywacz; oznaczenie rozmiaru pasujących zszywek na mechanizmie zszywającym; wskaźnik naładowania zszywacza; kolorystyka obudowy dowolna; gwarancja producenta minimum 5 lat.	szt.	20
216.	zszywacz archiwizacyjny	metalowy z długą dźwignią; antypoślizgowy spód; zszywki ładowane od góry; na zszywki w rozmiarze od 23/6 do 23/23; zszywa 200 kartek; regulowana głębokość wsunięcia kartki min: 60 mm; gwarancja producenta minimum 5 lat.	szt.	20
220.	zszywki	rozmiar 23/8; wykonane z wysokiej jakości stali, ilość zszywanych kartek o gramaturze 80g/m2: do 50, opakowanie: 1 000 szt.	op.	100

Zamawiający wyjaśnia, że w poz. 218 zszywacz na długim ramieniu wymaga m.in., aby zszywacz zszywał 40 kartek. Parametr ten oznacza minimalne wymaganie Zamawiającego. Jeśli zszywacz zszywa ponad 40 kartek to oznacza to, że spełnia minimalne wymagania Zamawiającego.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ w zakresie poz. 172.

Pytanie nr 12:

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.; dalej: „Pzp”), zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie poniżej wskazanych postanowień specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: „SIWZ“)

Część I artykuły biurowe:

Poz. 12 Na rynku nie ma produktu spełniającego opis. Długopis Pentel BLN75 wskazany jako wzorcowy posiada linię pisania 900 m i nie posiada całej przezroczystej obudowy. Obudowa jest tylko częściowo przezroczysta. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia na produkt dostępny na rynku.

[https://ddei3-0-](https://ddei3-0-ctp.trendmicro.com:443/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fpentel.pl%2f%2dcienkopis%2dkulkowy%2d0%2d5%2dmm%2d10%3fsklep%3d0&umid=AF1B601A-B06F-3805-8F9E-4BE0AA04BF7A&auth=73530b016531d266af46f8c74b6591ee3af4d987-3f379295ec16d262c7e94e8d0506b42b16719508)

[ctp.trendmicro.com:443/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fpentel.pl%2f%2dcienkopis%2dkulkowy%2d0%2d5%2dmm%2d10%3fsklep%3d0&umid=AF1B601A-B06F-3805-8F9E-4BE0AA04BF7A&auth=73530b016531d266af46f8c74b6591ee3af4d987-3f379295ec16d262c7e94e8d0506b42b16719508](https://ddei3-0-ctp.trendmicro.com:443/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fpentel.pl%2f%2dcienkopis%2dkulkowy%2d0%2d5%2dmm%2d10%3fsklep%3d0&umid=AF1B601A-B06F-3805-8F9E-4BE0AA04BF7A&auth=73530b016531d266af46f8c74b6591ee3af4d987-3f379295ec16d262c7e94e8d0506b42b16719508)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w części 1 postępowania „zakup materiałów biurowych” dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla poz. 12 długopis – patrz odpowiedź na pytanie nr 2 (zmiana treści SIWZ nr 3).

Powyższych zmian Zamawiający dokonuje w Załączniku nr 1 do SIWZ - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w Załączniku nr 2a i 2b do SIWZ – Formularz cenowy.

Ponadto, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ), w ten sposób, że zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 9 października 2020 r., w związku z tym:

1. W *Rozdziale IX Opis sposobu przygotowania oferty* ust. 1 otrzymuje brzmienie:
„1. Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę. Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie powinno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy oraz opisać według poniższego wzoru:

Ministerstwo Środowiska

ul. Wawelska 52/54

00-922 Warszawa

oraz opisane:

postępowanie nr: BEA-WZP-261/8/2020/MR

Oferta na:

**„Zakup materiałów biurowych
i papieru ksero”**

Nie otwierać przed dniem 9 października 2020 r. godz. 13:00

2. W *Rozdziale X Składanie i otwarcie ofert* podrozdział I ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć **do dnia 9 października 2020 r. do godz. 12:00.**”

3) W *Rozdziale X Składanie i otwarcie ofert* podrozdział II ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w **dniu 9 października 2020 r. o godz. 13:00** w siedzibie
Zamawiającego

przy ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. nr 3 w Wydziale Zamówień Publicznych pok. nr 5.”
Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

/-/ Cezary Góralczyk

Dyrektor
Biura Ekonomiczno-Administracyjnego